Térkép kezel6 objektum irdsa. Az objektum a térképet vector<vector<int>> formaban tdrolja,
valamint tdrolja el a képerny6 méretét is.

Az objektum tagfliggvényei a kdvetkez6k legyenek:

e Konstruktor: meghivja a beolvas() fliggvényt, megnyitja a képernyét a beolvasott méretekkel,
majd meghivja a kirajzol() vagy a magassagot_kirajzol() fliggvényt

e beolvas(): bekéri a beolvasando féjinevet a felhasznalotél, majd beolvassa a térképet.
Feltételezhetjik azt, hogy az x és y méretek biztosan jol a fajl elején, igy for ciklus
segitségével nagyon kdnny( a beolvasas

e kirajzol(): kirajzolja a térképet, a szarazféld (>0) z6ld, a viz (<0) kék

e magassagot_kirajzol(): hasonlé mint a kirajzol, csak magassag fliggvényében a szarazfold
vildgosabb, a viz sotétebb

Tovabbi tagfliggvények:

e milyen_terulet(int posx, int posy): megmondja, hogy a kért pozicidon viz vagy szarazfold van, a
mainben hivjuk meg balegérgomb lenyomasra

e koriv_rajzol(float posx, float posy, float r): Ez a hazihoz fog kelleni (térképhez nincs sok koze)
a feladat egy r sugaru koriv kirajzolasa.



